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Bài 1 (trang 88 SGK Toán 5): Tính diện tích hình tam giác có:
a) Độ dài đáy là 8cm và chiều cao là 6cm.

b) Độ dài đáy là 2,3dm và chiều cao là 1,2dm.

Lời giải:
a, Diện tích hình tam giác là:
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= 24 (cm2)

b, Diện tích hình tam giác là:
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 = 1,38 (dm2)

Bài 2 (trang 88 SGK Toán 5): Tính diện tích hình tam giác có:
a)Độ dài đáy là 5m và chiều cao là 24dm.

b)Độ dài đáy là 42,5m và chiều cao là 5,2m.

Lời giải:
Ở câu a cần đổi ra cùng một đơn vị rồi tính

a, 5m = 50dm

Diện tích tam giác là:
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 = 600 (dm2)

b, Diện tích tam giác là:
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 = 110,5 (m2)
Trang chủ: https://tailieu.com/ | Email: info@tailieu.com | https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom 

